

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～2刷 p.16	目次 下部 for	for … 線と見る	for … 3Dと見る
初版～4刷 p.219	下部 解説	29 c. Someone has painted in the eye.	29 c. Someone has painted in an eye.
初版～2刷 p.190～202	偶数ページ 左上見出し	for : 線と見る	for : 3Dと見る
初版～4刷 p.248	下部 解説	150 a. Someone is drawing in Bowsheeman's eye .	150 a. Someone is drawing in one of Bowsheeman's eyes .
初版～4刷 p.263	下部 解説	208 Teria is in/ on the corner of the porch.	208 Teria is in/ on a corner of the porch.
初版～4刷 p.292	下部 解説	21 b. Sylvia is taking the puppy out of the pen.	21 b. Sylvia is taking a puppy out of the pen.
初版～4刷 p.292	下部 解説	21 c. She has just taken the puppy out of the pen.	21 c. She has just taken the/a puppy out of the pen.
初版～4刷 p.299	下部 解説	42 c. Teria cried out in pain.	42 c. Teria is crying out in pain.
初版～4刷 p.318	下部 解説	38 The magazine are free of charge.	38 The magazine in the middle pile are free of charge.
初版～4刷 p.398	下部 解説	29 With a tip and tax, lunch costs 12 dollars.	29 With a tip and tax, lunch cost 12 dollars.
初版～4刷 p.576	下部 解説	14 Papa bent down to give Teria a kiss.	14 Papa bent down to give Olivia a kiss.
初版～4刷 p.663	下部 解説	36 ④ Teria see her grandparents on Christmas Day.	36 ④ Teria sees her grandparents on Christmas Day.
初版～4刷 p.668	下部解説	51 The old woman was in bet for more than six years.	51 The old woman has been in bet for more than six years.
初版～2刷 p.682	右下図	for 図	削除